ОРГАНИЗАЦИЯ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

COBET SE30HACHOCTN





Distr. GENERAL

S/16295 26 January 1984 RUSSIAN ORIGINAL: SPANISH

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ НИКАРАГУА ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИИ ОТ 26 ЯНВАРЯ 1984 ГОДА НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

Имею честь препроводить заявление министра иностранных дел Республики Никарагуа от 25 января с.г.

Прошу распространить это заявление в качестве документа Совета Безопасности.

Хавьер МАМОРРО МОРА
Посол
Постоянный представитель Никарагуа
при Организации Объединенных Наций

Приложение

Заявление министра иностранных дел Никарагуа от 25 января 1984 года

Министр иностранных дел имеет честь заявить следующее:

2I января с.г. в 20 ч. I3 м. два быстроходных катера и самолет незивестного типа обстреляли из крупнокалиберных пулеметов рыболовецкое судно "Карлос Фонсека", в то время когда он вел лов рыбы в никарагуанских территориальных водах в I 500 метрах от Пуэрто-Сандино. Одновременно другой самолет неизвестного типа находился в воздухе над никарагуанскими водами в 24 милях от Пуэрто-Сандино. Затем оба катера и самолеты взяли курс на юго-запад, не нанеся ущерба никарагуанскому судну.

В тот же день в 21 ч. 00 м. приблизительно в I 000 метрах от Монтелимар (департамент Манагуа) был обнаружен катер, с которого была запушена осветительная ракета в направлении Масачапа. Затем, в 2I ч. 15 м., самолет неизвестного типа совершил облет Масачапон, запуская осветительные ракеты.

Публично осуждая вышеуказанные преступные действия, правительство Никарагуа обращает внимание на постоянное присутствие американских военных кораблей вблизи наших берегов, из чего главным образом вытекает, что эти суда используются в качестве средств транспортировки быстроходных катеров, которые постоянно совершают нападения на гражданские и промышленные объекты на никарагуанской территории и затем, судя по всему, возвращаются в направлении американских военных судов, находящихся вблизи наших берегов.